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Az Allianz Hungária Zrt. a flotta casco biztosításra (alap-

szerződésre) vonatkozó általános és különös szerződési 

feltételei, valamint a jelen kiegészítő biztosítás feltételei 

alapján –  ezen feltételek együttes alkalmazásával – nyújt 

szolgáltatást a biztosított gépjármű mentésével, szállítá-

sával és tárolásával kapcsolatban. A jelen kiegészítő felté-

telekben nem szabályozott kérdésekben az alapkockázat-

ra szóló biztosítás különös feltételei szerint kell eljárni. 

A különös feltételekben nem szabályozott esetekben az 

alapszerződésre vonatkozó általános szerződési feltéte-

lek az irányadók.

1. A kiegészítő szerződés létrejötte

A jelen kiegészítő biztosítás az alapkockázatokra vonat-

kozó elemikár-, lopáskár- vagy töréskár-biztosítási szer-

ződés bármelyikével egyidejűleg vagy ezek érvénybelépé-

se után köthető. Ha a kiegészítő biztosítást utólag kötik 

meg, a biztosító kockázatviselése a felek megállapodása 

szerinti időpontban kezdődik, de az alapkockázatokra 

vonatkozó kockázatviselés kezdeténél nem lehet korábbi.

2. Biztosítási szolgáltatás

A jelen kiegészítő biztosítás alapján a biztosító az 

elemikár-, lopáskár- és töréskár-biztosítási eseményhez 

kapcsolódó autómentéssel, szállítással és tárolással 

összefüggésben az általános feltételek 13.2.c) pontjában 

meghatározott 100 000 Ft-on felül további 200 000 Ft 

összeghatárig nyújt szolgáltatást.

3. Önrészesedés

Ha a biztosító a jelen kiegészítő biztosítás feltételei szerint 

szolgáltatást nyújt, a megállapított kárnak a biztosítás 

különös feltételeiben meghatározott részét – káresemé-

nyenként, önrészesedés címén – a biztosított maga viseli.

4. A kiegészítő biztosítás díja

A kiegészítő biztosítással rendelkező gépjárművek biztosí-

tási díját a szerződés tartalmazza.  A díjfizetés módja és 

gyakorisága megegyezik az alapszerződésével. Ha a felek 

másként nem állapodnak meg, a kiegészítő biztosítás első 

díjának megfizetésére az alábbi előírások vonatkoznak:

a)  abban az esetben, ha a kiegészítő biztosítás az alap-

biztosítással egyidejűleg jön létre, a kiegészítő biztosí-

tás első díja az alapbiztosítás első díjával megegyező 

időpontban esedékes, és az alapbiztosítás díjával egyi-

dejűleg kell megfizetni.

b)  abban az esetben, ha a kiegészítő biztosítás az alap-

biztosítást követően, annak tartalma alatt jön létre, 

akkor saját típusú ügyfélszámlás díjfizetés esetén a 

kiegészítő biztosítás első biztosítási díjának esedékes-

sége annak a számlának a fizetési határideje, amely-

ben a kiegészítő biztosítás első díja számlázásra 

került, díjbeszedői típusú ügyfélszámlás díjfizetés ese-

tén a biztosítás első díja a kiegészítő biztosítás kocká-

zatviselési kezdetén esedékes.

A folytatólagos díj esedékessége azonos az alaptermék 

szerződési feltételeiben meghatározott esedékességgel.
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